

COMPAÑIA LIMITADA

FRANCISCO TAMARIZ Y YAUPI s/n. TEL. 2820746 0999334396 - TELEFAX 2834236 prosal@etapanet.net CUENCA - ECUADOR





NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA PROSAL CIA. LTDA.

Cuenca, 26 de abril del 2013.

Señor Hugo Proaño Valladares Ciudad.-

Cúmpleme comunicarle a usted que conforme consta en el acta de la Junta de Socios que se reunió el día 25 de abril del presente año. Se acordó designarle a Usted GERENTE GENERAL de la Compañía "PROSAL CIA. LTDA." Por un periodo de DOS AÑOS a partir de la fecha de inscripción de este documento en el Registro Mercantil.

Usted ejercerá la Representación Legal, jurídica y extrajudicial de la Compañía, sus deberes y atribuciones se encuentran contemplados en el contrato constitutivo de la Compañía, otorgado ante el señor Notario Sexto del Cantón Cuenca, Dr. René Durán Andrade, con fecha 23 de junio del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca, bajo número 387 en fecha 1 de julio del 2008.

Atentamente)

Dr. Nelson Pròaño S. C.I. 0102943875

SOCIO

Yo, HUGO RAUL PROAÑO VALLADARES acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía PROSAL CIA. LTDA. Comprometiéndome a cumplir mis funciones con sujeción a los estatutos de la sociedad y a la Ley.

Atemaphente.

Hugo Raúl Proaño Valladares

C.I. 0800059453

Cuenca, 26 de abril del 2013.

Registro Mercantil de Cuenca

TRÁMITE NÚMERO: 6423

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	5177
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	24/06/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1456
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	26/04/2013
FECHA ACEPTACION:	26/04/2013
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PROSAL CIA.LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0800059453	PROAÑO VALLADARES HUGO RAUL	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 24 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2013

DORIS MARIA CABRERA ROJAS(REGISTRADORA MERCANTIL SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



No

Página 1 de 1